
全体平均＋０．２以上 全体平均－０．２以下
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⽣
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け
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⾃
分
の
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⼒

︙

7,546 3.44 3.42 3.35 3.29 3.21 3.48 3.50 3.03 3.35 3.21 3.33

中1年 790 3.41 3.37 3.33 3.21 3.05 3.32 3.39 2.70 3.22 3.11 3.21
中2年 1,189 3.46 3.43 3.34 3.34 3.34 3.45 3.47 2.96 3.36 3.20 3.34
中3年 1,299 3.53 3.55 3.46 3.41 3.33 3.59 3.57 3.19 3.48 3.38 3.45
⾼1年 1,475 3.37 3.34 3.26 3.17 3.03 3.45 3.47 2.91 3.25 3.06 3.23
⾼2年 1,153 3.30 3.29 3.19 3.16 2.98 3.46 3.48 2.96 3.24 3.01 3.21
⾼3年 1,640 3.54 3.52 3.49 3.41 3.36 3.54 3.56 3.28 3.47 3.40 3.46

、

、
。

（

、 、

、

、

。

、 、

。

、

、

（

全体平均

        

学年 と 全体平均
設問ごとの平均得点を回答者グループごとに算出。⽐較対象とのポイント差により⾊付けされています。
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全体平均＋０．２以上 全体平均－０．２以下

教
科

調
査
数

Q1 Q2 Q3 Q4 Q5 Q6 Q7 Q8 Q9 Q10

全
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⽣
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⽣
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⽣
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⽣
が
使
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‧
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⽤
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に
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し
て

丁
寧
に
︙

先
⽣
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に
対
す
る
熱
意
が
感
じ
ら
れ
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私
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か
ら
な
い
こ
と
が
あ
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と
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⽣
に
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に
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し
て
い
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私
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⽣
の
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を
受
け
て

⾃
分
の
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⼒

︙

7,546 3.44 3.42 3.35 3.29 3.21 3.48 3.50 3.03 3.35 3.21 3.33

ミカエ 16 3.00 2.88 2.80 2.93 3.21 3.06 3.31 3.13 2.88 2.88 3.01
保体 1,141 3.42 3.38 3.37 3.23 3.19 3.47 3.53 3.06 3.35 3.22 3.32
国語 1,166 3.51 3.52 3.41 3.28 3.13 3.63 3.58 3.02 3.40 3.18 3.37
情報 101 3.56 3.46 3.35 3.47 3.38 3.42 3.31 3.32 3.39 3.35 3.40
技家 501 3.54 3.52 3.49 3.38 3.39 3.57 3.56 3.27 3.48 3.41 3.46
探求 16 3.50 3.47 3.19 3.53 3.36 3.69 3.31 3.31 3.13 3.25 3.37
数学 585 3.36 3.32 3.22 3.17 3.06 3.37 3.35 3.02 3.22 3.08 3.22
書道 114 3.52 3.55 3.57 3.40 3.23 3.71 3.60 3.49 3.60 3.54 3.52
理科 782 3.52 3.46 3.38 3.39 3.21 3.57 3.55 2.94 3.37 3.20 3.36
社会 696 3.46 3.43 3.38 3.34 3.22 3.45 3.58 2.94 3.35 3.22 3.34
美術 292 3.57 3.56 3.57 3.39 3.30 3.57 3.60 3.30 3.55 3.45 3.49
聖書 518 3.32 3.32 3.27 3.23 3.18 3.28 3.38 2.85 3.31 3.16 3.23
英語 1,315 3.35 3.35 3.21 3.28 3.24 3.41 3.40 2.97 3.23 3.10 3.25
⾳楽 303 3.49 3.45 3.49 3.25 3.13 3.44 3.56 3.01 3.48 3.35 3.37

、

、
。

（

、 、

、

、

。

、 、

。

、

、

（

全体平均

        

教科 と 全体平均
設問ごとの平均得点を回答者グループごとに算出。⽐較対象とのポイント差により⾊付けされています。
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